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Анотація 

У статті здійснено дослідження одного з важливих 
напрямів діяльності бібліотеки – організації та проведення 
наукових конференцій. Розглянуто та проаналізовано матеріали 
звітів та програм конференцій за 1973-2006 рр. 
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Abstract 

One of the most important directions in the library activity, 
namely organisation and conducting of research conferences is 
researched in this paper. Conference reports and programmes of 
years 1973-2006 were examined and analysed. 

Keywords: scientific research activity, scientific conferences, 
scientific library history, higher educational institution’s library. 

Понад тридцятирічний досвід проведення і участі в 
наукових конференціях став важливою складовою системи 
підвищення фахового рівня працівників бібліотеки та зростанню 
їхньої професійної майстерності. 

Важливо зазначити, що протягом досліджуваного періоду 
бібліотека брала опосередковану участь у наукових 
конференціях, які організовував Львівський політехнічний 
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інститут, шляхом підготовки тематичних виставкових 
експозицій. 

Джерельною базою дослідження стали матеріали звітів та 
програм конференцій, проведених Науково-технічною 
бібліотекою Львівського політехнічного інституту. 

Мета даної статті – дослідження одного з напрямів 
наукової роботи організації і проведення наукових конференцій 
Науково-технічної бібліотеки Національного університету 
«Львівська політехніка» впродовж 1973-2006 рр. 

Характерною особливістю організації конференцій стала 
підготовка експозицій тематичних виставок з метою 
популяризації унікальної, недоступної широким читацьким 
колам, рідкісної літератури з фондів не тільки нашої бібліотеки, а 
й Львівської наукової бібліотеки ім. В. Стефаника НАН України.  

Зазначимо, якщо протягом 1973-1986 рр. бібліотека, в особі 
окремих доповідачів тільки брала участь у роботі різноманітних 
конференцій, то з 1987 р. розпочала організацію власних 
наукових конференцій. Попередньо тривав підготовчий період, 
робота вибору і узгодження тем доповідей. Тематика 
конференцій та кількість доповідачів визначалися заздалегідь, що 
допомагало глибокій та ґрунтовній їхній підготовці. 

Підготовка доповідей на конференції давала змогу 
працівникам бібліотеки проаналізувати проблемні ситуації, які 
планувалося висвітлити, опрацювати і знайти їхній розв’язок. 

Узагальнюючи власний практичний досвід роботи, 
усвідомлюючи його у світлі досягнень тогочасного 
бібліотекознавства та інших наукових бібліотек країни, кожний з 
доповідачів оволодівав теорією та практикою бібліотечної справи 
та намагався робити свій скромний внесок у його розвиток. А 
оскільки до участі в конференціях запрошувалися провідні 
працівники наукових бібліотек міста Львова, присутні на 
конференціях отримували акумульовану інформацію з 
актуальних питань бібліотечної роботи на належному рівні. 
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Зосередимо увагу на найвагоміших конференціях, 
організованих Науково-технічною бібліотекою впродовж 1987–
2006 років.  

Вагомою подією 1987 р. стала наукова конференція, 
проведена молодими бібліотечними фахівцями, присвячена 
історії книгозбірні. З позицій сьогодення найцікавішими 
видаються доповіді, зокрема: «Історія бібліотеки до 1939 року» 
(Г.М. Щитинська), «Розвиток бібліотеки післявоєнного періоду: 
сьогодні і завтра нашої бібліотеки» (Г.В. Кащєєва). 

Під час роботи конференції експонувалися 2 книжкові 
виставки: «Книга – пам’ять розумам, які пішли у вічність» 
(експозиція рідкісних видань з фонду бібліотеки) та виставка 
видань бібліотеки «Бібліотека ЛПІ та її історія», а також виставка 
портретів працівників, які працювали в бібліотеці. 

Доба перебудови вищої школи та наявні проблемні 
ситуації, що виникали в бібліотеках вищих навчальних закладів 
зумовили тематику та проведення наукових конференцій у 
наступні роки. 

23 жовтня 1987 р. проведено конференцію «Актуальні 
питання роботи бібліотеки вищого навчального закладу в 
умовах перебудови». У роботі конференції взяло участь 97 осіб 
(професорсько-викладацький склад, громадські організації 
навчального закладу, а також працівники бібліотек м. Львова). На 
конференції було виголошено 14 доповідей. 

Директор бібліотеки В.І. Поздняков у своїй доповіді 
розкрив актуальні питання роботи Науково-технічної бібліотеки 
у світлі перебудови вищої школи. Питанню обслуговування 
читачів навчальною літературою, з упровадженням методики 
оперативного обслуговування студентів груповим методом, 
присвятила виступ головний бібліотекар М. І. Стефанишин. 
Шляхи організації ефективного комплектування фондів 
навчальною літературою розглянуто в доповіді завідувача відділу 
комплектування К. Є. Зотової. Основні напрями інформаційно-
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бібліографічної роботи висвітлила завідувач довідково-
бібліографічного відділу Т.П. Кривошия. Вплив системи 
каталогів і картотек бібліотеки на самостійну роботу студентів 
розкрила у своєму виступі завідувач відділу наукового 
опрацювання літератури Н.Г. Гольдербіт, детально зупинившись 
на результатах проведеного анкетування викладачів кафедри 
філософії та окресливши шляхи координації взаємодії бібліотеки 
та кафедри. 

Вироблені спільно пропозиції спрямовані на покращання 
довідково-бібліографічного апарату бібліотеки. 

Для учасників конференції організована виставка 
«Бібліотека на допомогу вузу», на якій було представлено 10 
плакатів, 6 з яких відображали головні показники роботи відділів 
бібліотеки, відомості про підготовлені бібліотекою бібліографічні 
покажчики, рекомендаційні списки літератури та ін. 

У червні 1988 р. бібліотекою спільно з Науковою 
бібліотекою державного університету ім. І. Франка була 
організована та проведена міжвузівська читацька конференція 
за виданнями Всесоюзного інституту наукової і технічної 
інформації АН СРСР у галузях: хімії, фізики, математики. У 
конференції взяло участь 70 осіб: представники ВІНІТІ, наукові 
працівники, викладачі та працівники вузівських бібліотек вищих 
навчальних закладів м. Львова.  

У центрі уваги були питання удосконалення підготовки і 
видання реферативних журналів (РЖ), підвищення ефективності 
їх використання у викладацькій і науково-дослідній роботі.  

Участь у конференції брали: заст. проректора з науково-
дослідної роботи ЛПІ Ю.Я. Бобало, працівники ВІНІТІ: канд. хім. 
наук, ст. наук. працівник Р.В. Адоняєва, канд. хім. наук 
В. І. Макаров та ін. З доповіддю «ВІНІТІ – центр науково-
технічної інформації країни: досвід та перспективи» виступила 
завідувач відділу бібліотеки ЛПІ Т.П. Кривошия. 
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Учасники конференції ознайомилися з виставкою 
інформаційно-бібліографічних видань ВІНІТІ з фонду НТБ ЛПІ у 
галузі фізики, хімії, та математики, та інших інформаційних 
видань. Конференція сприяла подальшому розвитку творчих та 
ділових зв’язків ВІНІТІ з ученими вищих навчальних закладів м. 
Львова. На конференції сформовані пропозиції до ВІНІТІ з 
покращання структури та змісту реферативних журналів. 

У 1989 році у роботі ювілейної науково-практичній 
конференції «Перебудова вищої школи та бібліотека» (до 145-
річчя НТБ ЛПІ), брали участь 142 учасники з вищих навчальних 
закладів м. Львова та західного регіону України. Головна мета 
конференції обговорення шляхів підвищення ролі бібліотеки як 
науково-інформаційного, навчального та культурно-
просвітницького підрозділу інституту. 

Перспективи розвитку НТБ ЛПІ у світлі перебудови вищої 
школи були висвітлені у доповіді директора В.І. Позднякова.  

На порядок денний конференції заступником директора з 
наукової роботи Р.Є. Боровик було винесено питання організації 
бібліотекою самостійної роботи студентів. 

Багато корисного довідалися учасники конференції з 
доповідей про стан бібліографічного і інформаційного 
обслуговування в НТБ ЛПІ та шляхи підвищення рівня 
інформаційного забезпечення в умовах навчального закладу 
(завідувач відділу Т.П. Кривошия), взаємодію бібліотеки з 
кафедрами із забезпечення навчальною літературою навчальних 
дисциплін (завідувач відділу К.Є. Зотова) та ін. 

На конференції підкреслювалося, що важливою умовою 
підвищення якості і ефективності роботи бібліотеки, є оснащення 
її сучасними технічними засобами автоматизованого пошуку 
інформації та копіювальною технікою. 

Проблемам досліджень у галузі бібліотечної 
професіографії, сучасного та майбутнього стану бібліотечної 
справи була присвячена науково-практична конференція «Моя 
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професія бібліотекар-бібліограф» (1990 р.). Багатоаспектний 
розгляд питань вказав на серйозні симптоми кризи бібліотечної 
справи, що породжують такі явища як відтік читачів, зниження 
показників їх обслуговування, зростання соціальної 
незахищеності бібліотечних працівників. Завершила 
конференцію ділова гра «Я – бібліотекар-бібліограф», на якій 
молоді фахівці продемонстрували дії в конкретних ситуаціях 
бібліотечно-бібліографічного обслуговування читачів. 

Під час роботи конференції експонувалися: книжкова 
виставка «Моя професія бібліотекар-бібліограф»; стінні газети: 
«Бібліотечна професія», «Світ книги», «Бібліотечний сатирикон». 
З нагоди проведення конференції підготовлено рекомендаційний 
список літератури за її темою. 

Аналіз та узагальнення досвіду роботи бібліотеки в 
поєднанні з вивченням теоретичних основ бібліотечної справи 
сприяли зростанню професійної майстерності молодих фахівців. 
У 1991 р. НТБ організувала науково-практичну конференцію 
молодих спеціалістів, на яку запрошено представників Наукової 
бібліотеки державного університету ім. І. Франка і Львівської 
наукової бібліотеки ім. В. Стефаника. 

З вступним словом до присутніх звернулася заст. директора 
з наукової роботи НТБ Р.Є. Боровик, обґрунтовуючи необхідність 
організації конференції молодих фахівців, окреслила її тематичну 
спрямованість на вивчення, аналіз та узагальнення досвіду 
роботи бібліотеки. 

На порядок денний конференції були винесені питання 
організації обслуговування читачів у відділі абонементів 
навчальної літератури в студентських гуртожитках, розглянуто 
загальні тенденції впровадження електронних каталогів у 
бібліотеках. Проблеми професійного статусу бібліотекаря 
порушувалися в доповіді про культуру взаємовідносин 
бібліотекаря і читача. На конференції результати проведеного 
анкетування молодих спеціалістів бібліотеки проаналізовані в 
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доповіді, де розглянуто питання професійної адаптації молодих 
фахівців вузівської бібліотеки. 

Доповідачі наголосили, що без усунення залишкового 
принципу фінансування бібліотек неможливе впровадження 
сучасних інформаційних технологій та належний соціальний 
захист бібліотекарів. 

Професійну майстерність виявили молоді фахівці 
бібліотеки, які підготували бібліографічні огляди матеріалів для 
трьох тематичних виставок, які експонувалися під час 
проведення конференції: «Підготовка спеціалістів у вузі», 
«Екологія і суспільство» (До всесвітнього дня охорони 
навколишнього середовища), «М. Грушевський – видатний 
історик України». 

Знаменною подією 1994 року в бібліотеці стала ювілейна 
науково-практична конференція, присвячена 150-й річниці 
НТБ Львівської політехніки. 

Головну доповідь на конференції про розвиток та 
діяльність книгозбірні університету за півтора століття 
виголосила заступник директора Р.Є. Боровик. Завідувач відділу 
І.О. Бєлоус підготувала доповідь про науковий доробок учених 
математиків, які працювали у Львівській політехніці до 1939 р. 
Методист І кат. О. Волосевич оприлюднила результати 
соціологічного дослідження «Викладачі про НТБ «Львівської 
політехніки». Доповідачка представила матеріали анкетування, 
які свідчили, що якістю обслуговування задоволено 100% 
користувачів, 25% викладачів вважають бібліотеку 
найголовнішим джерелом інформації, довідково-бібліографічним 
апаратом та повнотою фондів задоволено 75% користувачів. У 
роботі бібліотеки основні проблеми, сформульовані в резолюції 
конференції: недостатнє забезпечення повноти комплектування 
та відсутність комп’ютеризації в бібліотеці. 

Гостям науково-практичної конференції – ветеранам НТБ, 
представникам бібліотек вищих навчальних закладів м. Львова, 
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представникам ректорату, профкому університету – була 
продемонстрована літературно-музична композиція «Жива 
пам’ять». Матеріали книжкової виставки «Тут мертві живуть і 
німі говорять» та фотостенд «Наша історія» оприлюднили 
діяльність книгозбірні за 150 років свого існування. 

До десятої річниці прийняття Закону «Про мови в Україні» 
(1999 р.) проведено науково-практичну конференцію «Науково-
технічна бібліотека університету – осередок формування 
національної культури і духовності». 

У роботі конференції взяли участь 85 працівників 
бібліотеки, представники методичного об’єднання бібліотек 
вищих навчальних закладів західного регіону України та 
працівники Наукової бібліотеки державного університету 
ім. І. Франка. Відкриваючи конференцію, директор бібліотеки 
О. В. Шишка наголосив на значенні впровадження державної 
мови в Україні. 

Про внесок Науково-технічної бібліотеки «Львівської 
політехніки» в утвердження ідей державності, української мови 
та культури виголосила завідувач науково-методичного відділу 
М. В. Сташко. Завідувач сектору комплектування І. В. Чорноба у 
своєму виступі зосередилась на джерелах комплектування 
української книги, як частини національного культурного 
надбання. Питанню краєзнавчої літератури у фондах відділу 
суспільної та економічної літератури присвятила виступ 
бібліотекар ІІ категорії О. Арецька. Голова осередку «Просвіта» 
головний бібліограф І. А. Смогоржевська в доповіді звернула 
увагу на особливості роботи товариства, його внеску в роботу 
бібліотеки. Завідувач відділу книгозберігання О. М. Оробчук 
присвятила свій виступ питанню зберігання літератури. 

Завідувач відділу художньої літератури Л. Ф. Бригадир 
провела бібліографічний огляд за матеріалами представленої на 
конференції книжково-журнальної виставки «Пантелеймон 
Куліш – український письменник, історик, етнограф, 
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літературний критик» (до 200-річчя від дня народження). На 
виставці експонувалася література з фондів НТБ та Львівської 
державної обласної універсальної наукової бібліотеки. 
Підбиваючи підсумки роботи конференції її учасники наголосили 
на актуальності питань, які порушувалися в доповідях. 

До Міжнародного року культури (2000 р.) Науково-
технічною бібліотекою проведено науково-практичну 
конференцію «Бібліотечні фонди – науково-інформаційна база 
університету».  

Відкриваючи конференцію директор бібліотеки 
О. В. Шишка зазначив, що книжкові фонди бібліотеки Львівської 
політехніки є спадщиною української національної культури і 
науково-інформаційною базою університету. Історію формування 
та розподілу фондів бібліотеки розкрито у виступі зав. сектору 
комплектування І. В. Чорноби. Зав. відділу рідкісної книги 
І. О. Бєлоус зосередилась на питанні формування окремих 
персональних колекцій книг у фондах бібліотеки. Багато цікавого 
почерпнули учасники конференції з доповіді зав. відділу 
книгозберігання О. М. Оробчук про енциклопедії ХІХ – поч. ХХ 
ст. у фонді основного книгосховища. Проблеми забезпеченості 
літературою навчальних дисциплін з фондів відділу абонементів 
навчальної літератури порушувалися в доповіді головного 
бібліотекаря цього структурного підрозділу М. І. Стефанишин. У 
доповіді бібліотекар І кат. Н. В. Сребродольська розглянула 
особливості відображення фондів НТБ у каталогах. Бібліотекар ІІ 
кат. Л. Г. Попович у виступі висвітлила нові підходи бачення 
історії України в наукових публікаціях.  

Тематичний бібліографічний огляд літератури з фондів 
НТБ за матеріалами експонованої під час роботи конференції 
книжково-журнальної виставки «Історія України VІІ-ХVІІІ ст. в 
художній прозі» провела зав. відділу художньої літератури 
Л. Ф. Бригадир. 
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До 10-ї річниці незалежності України (2001 р.) бібліотекою 
проведено загальнобібліотечну науково-практичну конференцію 
«Бібліотечні фонди – науково-інформаційна база 
університету». 

Головну доповідь про перспективи розвитку нових 
інформаційних технологій у наукових бібліотеках на конференції 
виголосив директор бібліотеки О. В. Шишка. У виступі вченого 
секретаря Р.Є. Боровик наголошено на різних проблемах, 
пов’язаних з удосконаленням інформаційної та видавничої 
роботи в НТБ Львівської політехніки. Кілька учасників 
конференції присвятили свої виступи актуальним питанням 
дослідження та розкриття фондів бібліотеки, а саме: «Література 
з історії української державності у фондах бібліотеки» 
(Б. С. Рязанова), «Література про ремісництво у фондах 
основного книгосховища», (М. Н. Карташева). Виголошено 
доповідь про особистість видатного українського бібліографа 
Максименка Ф. П. (І. А. Смогоржевська). 

Працівники НТБ брали активну участь у роботі наукових 
конференцій, які проводилися іншими бібліотеками м. Львова та 
поза його межами, особливо в 70-х роках ХХ ст. Багато 
працівників бібліотеки готували ґрунтовні та цікаві доповіді та 
брали участь у професійних заходах впродовж 1973–2006 рр. 

На науково-практичній конференції «НОП у бібліотеці», 
яку підготувала Львівська наукова бібліотека ім. В. Стефаника 
АН УРСР (1973 р.), завідувач відділу обслуговування 
В. М. Сайко в доповіді «Прогресивні форми та методи 
обслуговування читачів у наукових бібліотеках» розглянула 
сучасний стан та перспективи розвитку наукових бібліотек, 
завідувач відділу науково-технічної інформації С. І. Шаталін у 
доповіді «Бібліотечна естетика» зробив наголос на естетичному 
вигляді бібліотек. 

У 1974 р. на науково-практичній конференції «Вибіркове 
розповсюдження інформації», яку підготувала Львівська 
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наукова бібліотека ім. В. Стефаника, доповідь «Система ВРІ» 
виголосив завідувач відділу науково-технічної інформації (НТІ) 
С. М. Шаталін, подавши відомості про цей напрям роботи у 
Львівській політехніці.  

Досвід роботи бібліотеки в умовах відкритого доступу до 
фондів розкрито в доповіді заступника директора НТБ ЛПІ з 
наукової роботи Р. Є. Боровик, виголошеній на Республіканській 
науково-технічній конференції бібліотек вищих навчальних 
закладів «Ефективність відкритих фондів в обслуговуванні 
читачів», яка відбулася 4-5 грудня 1979 р. у м. Львові. 

У 1982 р. працівники бібліотеки взяли участь у 3-х 
науково-практичних конференціях, серед яких організована 
Львівською науковою бібліотекою ім. В. Стефаника до 60-річчя 
створення СРСР «Вклад молодих спеціалістів ЛНБ 
ім. В. Стефаника АН УРСР у інформаційно-бібліографічне 
обслуговування читачів».  

Досвіду роботи НТБ ЛПІ з переводу розділів суспільних 
наук систематичного каталогу на таблиці ББК присвятила свою 
доповідь завідувач відділу наукового опрацювання літератури 
Н. Г. Гольдербіт, яку виголосила на науково-практичній 
конференції «Завдання вузівських бібліотек у світлі рішень 
ХХVІІ з’їзду КПРС» (1986 р.), організованій міжвузівським 
методичним об’єднанням м. Львова. Варто відзначити виступ 
двох молодих фахівців бібліотеки на V науково-практичній 
конференції молодих фахівців, яку провела Львівська наукова 
бібліотека ім. В. Стефаника у вересні 1987 р. 

НТБ делегувала двох працівників на науково-практичну 
конференцію «Актуальні питання роботи вузівських бібліотек 
в умовах перебудови вищої школи», яку організувала Наукова 
бібліотека ЛДУ ім. І. Франка в листопаді 1987 р. Заступник 
директора з наукової роботи Р. Є. Боровик, проводила засідання 
«круглого столу», на тему: «Вивчення читання студентів та 
пропаганда книги», який проходив у межах роботи конференції. 
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Роль бібліотеки в організації самостійної роботи студентів, 
як складової частини неперервної системи освіти проаналізувала 
заступник директора з наукової роботи Р. Є. Боровик у 1989 р. на 
міжвузівській конференції бібліотек західного регіону України 
«Вузівські бібліотеки – центри неперервної системи освіти».  

Під час роботи конференції тема про «Формування 
читацьких інтересів у світлі гуманізації науки, освіти та 
суспільного життя» широко обговорювалася з участю 
працівників НТБ на засіданні круглого столу. 

Інтерес учасників конференції викликала виставка 
літератури, на якій представлено досвід роботи бібліотек вищих 
навчальних закладів західного регіону України. На виставці 
експонувалися нові форми обслуговування користувачів, 
впроваджені в практику роботи бібліотеки. 

На зональній міжвузівській науково-практичній 
конференції «Роль вузівських бібліотек в реалізації закону 
«Про мови в Українській РСР», яка відбулася 27 листопада 
1990 р. на базі Наукової бібліотеки Львівського університету 
ім. І. Я. Франка, з доповіддю «Основні напрямки роботи 
вузівських бібліотек по реалізації закону «Про мови в 
Українській РСР» виступила завідувач методичним відділом НТБ 
ЛПІ М. В. Сташко.  

У 1993 р. проведено регіональну науково-практичну 
конференцію «Проголошення ЗУНР і процес державного 
будівництва на західно-українських землях», присвячену 
вшануванню 75-х роковин листопадового чину у Львівській 
політехніці. За час роботи конференції працівниками бібліотеки 
було проголошено декілька ґрунтовних доповідей, зокрема про 
розкриття у подіях листопадового чину ролі львів’ян у 
міжвоєнній українській періодиці (директор НТБ О. В. Шишка), 
культурно-просвітницьку та видавничу діяльність січових 
стрільців (гол. бібліограф І. Ш. Ключенко), про поезію та пісенну 
творчість січових стрільців (зав. від. Л. Ф. Бригадир). 
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На Другій Міжнародній науковій конференції «Проблеми 
української науково-технічної термінології», яка відбулася в 
Державному університеті «Львівська політехніка» (1993 р.), 
доповідь про лексикографічні розвідки бібліотечної термінології, 
виголосила завідувач науково-методичного відділу М. В. Сташко. 
З нагоди проведення конференції підготовлено розгорнуту 
експозицію праць вчених Львівської політехніки. 

У 1994 р. працівники НТБ брали участь у роботі зональної 
науково-практичної конференції «Бібліотека вищого 
навчального закладу в епіцентрі змін: Пошуки та шляхи 
удосконалення роботи в нових державнотворчих умовах»», 
яку організувала Наукова бібліотека ЛДУ ім. І. Франка. У виступі 
завідувача відділу М. В. Сташко порушувалися актуальні питання 
з формування української бібліотечно-бібліографічної 
термінології; з повідомленням про методику бібліографічного 
пошуку та відбору матеріалів з питань національно-культурного 
відродження України виступила головний бібліограф 
І. Ш. Ключенко. 

У цьому ж році з доповіддю про сучасний стан 
стандартизації бібліотечної термінології виступила завідувач 
відділу М. В. Сташко на міжнародній науково-практичній 
конференції «Проблеми української науково-технічної 
термінології», яку організував Державний університет 
«Львівська політехніка». 

З нагоди 50-річчя заснування Львівської бібліотеки 
іноземної літератури 1997 рік був відзначений участю НТБ у 
роботі міжнародної наукової конференції «Іноземна книга у 
Львові», яку організувала Львівська державна обласна 
універсальна наукова бібліотека (ЛДОУНБ). де виступили: 
директор НТБ Львівської політехніки О. В. Шишка з доповіддю 
«Іноземна література у фондах НТБ Львівської політехніки» та 
завідувач відділу рідкісної книги І. О.Бєлоус з доповіддю 
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«Відображення праць вчених-математиків Львівської політехніки 
у літературі 1849–1939 років». 

На Шостій Всеукраїнській науково-теоретичній 
конференції «Українська періодика: історія і сучасність» 
(2000 р.), яку організувала Львівська наукова бібліотека 
ім. В. Стефаника з доповіддю «Бібліографічні дослідження і 
матеріали на сторінках журналу «Книголюб» (1927–1932 рр.) 
виступила завідувач довідково-бібліографічного відділу НТБ 
І. А. Смогоржевська. 

У 2000 р. на науково-теоретичній конференції «Бібліотеки 
на західноукраїнських землях в контексті історії», яку 
організувала Львівська наукова бібліотека ім. В. Стефаника з 
доповіддю «Фонди Науково-технічної бібліотеки Львівської 
політехніки і особливості відображення їх в каталогах» виступив 
директор НТБ О. В. Шишка. 

Доповідь «Семантичні особливості слів з 
терміноелементом бібліо-» на 6-й Міжнародній науковій 
конференції «Проблеми української термінології», яка 
організована Державним університетом «Львівська політехніка» 
(2000 р.) виголосила заступник директора з науково-виробничої 
роботи М. В. Сташко.  

У 2001 р у роботі наукових конференцій з питань 
автоматизації бібліотечних систем (м. Харків) та 
(м. Хмельницький) брав участь директор НТБ О. В. Шишка. 

Доповідь директора НТБ О. В. Шишки «Автоматизація 
бібліотек України: досвід та перспективи» була широко 
висвітлена на науково-практичній конференції «Трансформація 
ролі бібліотек в інформаційному суспільстві», яка відбулася 
15–16 жовтня 2002 р. на базі бібліотеки Технологічного 
університету Поділля (м. Хмельницький). 

На Другій науковій конференції «Бібліотеки на 
західноукраїнських землях: сторінки історії», яка відбулася 29 
жовтня 2004 р. у Львівській науковій бібліотеці ім. В. Стефаника 
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НАН України, директор НТБ О. В. Шишка акцентував свій 
виступ на ювілейній даті «Науково-технічній бібліотеці 
Львівської політехніки – 160» (співдоповідач завідувач сектора 
НТБ Г Л. Степанченко). 

Завідувач відділу І. О. Бєлоус брала участь у роботі 
науково-практичної конференції «Сучасні інформаційні та 
бібліотечні технології на службі освіти і науки», яка відбулася 
24–26 травня 2005 р. на базі Наукової бібліотеки Одеського 
національного університету ім. І. І. Мечникова. 

Директор НТБ О. В. Шишка впродовж декількох років 
(2001 р., 2003–2005 рр.). неодноразово брав участь у роботі 
Міжнародної конференції «Крим. Бібліотеки та інформаційні 
ресурси в сучасному світі науки, культури, освіти і бізнесу», 
яка відбувалася у м. Судаку (Крим), і була організована 
Державною публічною науково-технічною бібліотекою (Росія). 

Працівники НТБ брали участь у роботі щорічної звітної 
наукової конференції секції бібліотекознавства, бібліографії та 
книгознавства, яку організувала Наукова бібліотека ЛНУ 
ім. І. Франка. 

Підводячи підсумки даного дослідження слід наголосити на 
актуальності питань, які порушувалися учасниками наукових 
конференцій, відзначити практичний зміст більшості доповідей і 
виступів. Плідна робота конференцій, професійне спілкування 
збагачували працівників досвідом, новими ідеями, бажанням і 
надалі досліджувати та удосконалювати цікаві і важливі напрями 
діяльності книгозбірні. 
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